



AFIȘAT 24.10.2023

PENITENCIARUL SPITAL TÂRGU OCNA
BIROUL RESURSE UMANE ȘI FORMARE PROFESIONALĂ

PROCES – VERBAL

obținute în urma evaluării psihologice de către candidații înscriși la concursul de ocupare, din sursă externă, a două posturi vacante de medic (psihiatru) la Penitenciarul Botoșani și Penitenciarul Iași

În urma susținerii examinării psihologice a candidaților pentru ocuparea posturilor vacante de medic (psihiatru) la Penitenciarul Botoșani și Penitenciarul Iași s-au stabilit următoarele rezultate:

MEDIC (PSIHIASTRU)			
Nr. crt.	Cod unic candidat	Rezultatul verificării	Unitatea pentru care candidează
1	SOBC-A-MED-463	APT	Penitenciarul Botoșani
2	SOBC-A-MED-464	APT	Penitenciarul Iași

„Candidații declarați APT psihologic se vor prezenta la cabinetul medical al **Penitenciarului Spital Târgu Ocna sau la unitatea unde au depus dosarul de candidat** cu adeverința medicală completată de medicul de familie, în vederea deschiderii fișei medicale.

Tipizatul de adeverință se descarcă de pe site-ul Penitenciarului Spital Târgu Ocna și se completează de medicul de familie.

Fișa medicală se deschide doar după depunerea la cabinetul medical al unității a adeverinței completată de medicul de familie.

În termen de 7 (șapte) zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor finale la testarea psihologică candidații declarați APT încheie fișa medicală tip la medicul unității, după efectuarea examinării medicale, conform metodologiei și baremelor medicale în vigoare și o depun la structura de resurse umane a Penitenciarului Spital Târgu Ocna **până la data de 01.11.2023, ora 15⁰⁰.**

În același termen de 7 zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor finale la testarea psihologică, respectiv până la data de 01.11.2023, ora 15⁰⁰, candidații declarați APT din punct de vedere medical achită taxa de concurs în cuantum de 150 lei la casieria **Penitenciarului Spital Târgu Ocna sau la unitatea unde au depus dosarul de candidat** și depun la structura de resurse umane dovada achitării acesteia.

